



SPITALUL MUNICIPAL FĂLTICENI

JUDEȚUL SUCEAVA

STR. ION CREANGĂ, NR. 1, ☎ 0230/541332, 0752126602, FAX 0230/541332
COD FISCAL 5432514, EMAIL : secretariat@spital-falticeni.ro, WEB: www.spital-falticeni.ro

SISTEM DE PROGRAMARE A INTERNARILOR PENTRU BOLNAVII CRONICI

In cazul pacientilor cu boli cronice internarea se face prin biroul de internari. La nivelul fiecărei secții există un registru de programari. Acest registru este ținut de asistenta sefa. La realizarea programării se ține seama de necesitatea existenței de locuri libere pentru urgente și cazuri prioritare (pacienți cu boli cu evoluție rapidă sau pacienți cu prognostic grav).

Medicul de specialitate de la cabinet (în cazul în care consideră că este nevoie de internare) contactează telefonic medicul șef al secției pentru a realiza o programare a internării. Medicul specialist din ambulatoriu întocmește biletul de internare pentru pacient.

Bolnavul ce urmează a fi internat, se prezintă la biroul de internari cu documentele necesare internării :

- biletul de internare de la medicul specialist care are specificată secția unde urmează să fie internat pacientul;
- dovada de asigurat (adeverința de salariat, cupon de pensie, asigurare facultativă, etc.).

În cazul în care pacientul nu este asigurat, acesta va beneficia de servicii medicale la cerere.

Cu aprobarea medicului șef de secție, se întocmește prin grija asistentei sefe zilnic numărul de locuri, în limita cărora se pot face internari pentru pacienții cronici.

Asistenta de tura întocmește Foaia de Observație Clinică Generală (FOCG) sau Foaia de Spitalizare de Zi (FSZ), după caz.

Bolnavul este însoțit apoi la garderoba/baie (dus) pentru predarea hainelor și pentru prelucrare în vederea internării.

După aplicarea măsurilor referitoare la prevenirea și combaterea infecțiilor intraspitalicești, bolnavul va merge pe secția unde s-a făcut internarea, însoțit de personalul auxiliar și cu foaia de observație.

Asistenta de tura îl va informa asupra regulamentului spitalului și îi va da primele elemente de educație sanitară.

Urmează tratarea pacienților în secții.

DIRECTOR MEDICAL
DR. VALCEANU DORIN

